

**Удачные жители района!**  
От имени Любимского сельского отделения Пенсионного фонда России в январе 2015 года в районных подразделениях с Новым 2015 годом и Рождеством Христовым поздравляет жителей района. Пусть наступающий год принесет вам все самое лучшее: здоровье, радость и счастье. Пусть этот год принесет вам удачу и благополучие. Пусть все ваши мечты и желания исполнятся. Пусть этот год принесет вам успех и процветание. Пусть этот год принесет вам мир и согласие. Пусть этот год принесет вам любовь и дружбу. Пусть этот год принесет вам надежду и веру. Пусть этот год принесет вам счастье и благополучие. Пусть этот год принесет вам мир и согласие. Пусть этот год принесет вам любовь и дружбу. Пусть этот год принесет вам надежду и веру. Пусть этот год принесет вам счастье и благополучие.

**«Я в первую очередь мама»**

Говорят, под Новый год, что ни пожелай, то случится. Так же и на Новый год исполнилось желание мамы Зинаиды Александровны. В этот день она получила долгожданную поздравительную открытку от своих детей. Мама Зинаиды Александровны очень любит своих детей и всегда старается сделать для них все возможное. В этот день она получила долгожданную поздравительную открытку от своих детей. Мама Зинаиды Александровны очень любит своих детей и всегда старается сделать для них все возможное.



**В этом году в нашем районе новогодние подарки от Главы РМ В.Д. Волкова получили пять тысяч его воспитанников детей, а их число в разы выросло.**



**Новогодняя армия**

12 декабря на площадке Лесово в 19 часов началось новогоднее мероприятие посвященное «Новогодней армии». В этот день в районе состоялось мероприятие посвященное «Новогодней армии». В этот день в районе состоялось мероприятие посвященное «Новогодней армии».

**В мире сказок**

Забавный персонаж, который умеет читать, писать, считать, рисовать, петь, танцевать, играть на музыкальных инструментах, это персонаж сказки. В этот день в районе состоялось мероприятие посвященное «В миру сказок». В этот день в районе состоялось мероприятие посвященное «В миру сказок».



**На сцене нашего филармонического центра в этот раз выступили артисты районного ансамбля песни и пляски. Они исполнили песни из репертуара знаменитых артистов. Артисты ансамбля исполнили песни из репертуара знаменитых артистов.**

**Дед Мороз и снежок**

Многодетная семья из деревни Лесово в преддверии Нового года в районных подразделениях Пенсионного фонда России получила поздравительную открытку от Дедушки Мороза. Дед Мороз и Снежок пришли к семье Лесово поздравить их с наступающим Новым годом.

**Удачные жители района!**

От имени Любимского сельского отделения Пенсионного фонда России в январе 2015 года в районных подразделениях с Новым 2015 годом и Рождеством Христовым поздравляет жителей района. Пусть наступающий год принесет вам все самое лучшее: здоровье, радость и счастье. Пусть этот год принесет вам удачу и благополучие. Пусть все ваши мечты и желания исполнятся. Пусть этот год принесет вам успех и процветание. Пусть этот год принесет вам мир и согласие. Пусть этот год принесет вам любовь и дружбу. Пусть этот год принесет вам надежду и веру. Пусть этот год принесет вам счастье и благополучие.

Редакция: Богданович А.М. Адрес: Костромская область, Любимский район, с/пос. Лесово, ул. Советская, д. 10. Контакт: 8-487-21-11-11. Сайт: www.prizyv-tyumen.ru